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Wykonawcy

ZTM.NPZ.NPZ1.221 0029‘5 .2015.ADA

Dotyezy: przetarg nieggraniczony nr 49/2015 na wdroZenie projektu erganizacji ruchu
na ul. Dickensa

W zwigzku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. -
Prawo zamoéwien publicznych (1j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) w sprawie wyjasnienia
treéci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, Zarzad Transportu Miejskiego w
Warszawie - dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1:
Na jakiej podstawie nalezy wykonaé przekroje konstrukcyjne w miejscach przebudowy

parkingu na wysokosci ul. Dickensa 25 — brak opisu technicznego w SIWZ,

Odpowiedz:
ZTM zalgcza odpowiedni przekréj konstrukeyjny — zatgeznik nr 4 do przedmiotowego pisma.

Pytanie 2:

Czy w miejscu istniejgcego parkingu na wysokosci ul. Dickensa 25 nowobudowany chodnik,
nowobudowana cze$é zatoki parkingowej ma by¢é wykonana z materiatéw nowych czy z
odzysku? (po przebudowie czesé parkingu bedzie miata nows nawierzchnig, ktéra bedzie
réznila sie rodzajem kostki od czgéci niepodlegajacej przebudowie?

Odpowiedz:

Nowobudowang czg$é zatoki nalezy wykona¢ z materialow z odzysku, natomiast chodnik -z
materiatlow nowych.

Pytanie 3:

Z czego ma byé wykonana nowa nawierzchnia $ciezki rowerowej na przejsciu z ulicy
Dickensa w ulice Grdjecka? Asfalt czy kostka?

Odpowiedz:
ZTM zalacza odpowiedni przekrdj konstrukeyjny — zatacznik nr 5 do przedmiotowego pisma.

Pytanie 4:

Czy studnia TPSA w trasie projektowanej $ciezki a obecnie znajdujgca si¢ w chodniku przy
ul. Gréjeckicj podlega przebudowie? (moga wystapi¢ réznice poziomoéw na Sciezce
rowerowej wzgledem istniejacej studni).

Odpowiedz:

Nalezy dokonaé regulacji wysokosciowej studni, tak aby nie bylo réznicy poziomow.
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Pytanie S:

Czy nalezy zlikwidowaé $ciek lub wypehi¢ go? Znajdujacy si¢ obecnie bgdzie_usytuowany
wzdhuz $ciezki rowerowej na diugosci ok. 30 m od ronda Pniewskiego w strong ulicy
Groéjeckie).

Odpowiedz:

Nalezy pozostawi¢ $ciek bez zmian, na calej dtugosci paséw rowerowych.

Czy projektowana trasa rowerowa jest uzgodniona z ZOMem w aspekcie usunigcia znacznej
ilodci galezi zwisajacych z drzew przy ul. Grojeckiej?

Odpowiedz:
Projekt uzyskat pozytywna opini¢ ZOM, zalacznik nr 6 do przedmiotowego pisma.

Pytanie 7:

Zalgczony projekt organizacji ruchu posiada opini¢ tylko InZyniera Ruchu Miasta St.
Warszawy z adnotacja na pieczatce , ze opiniuje go ze zmianami naniesionymi kolorem
zielonym wraz z zalacznikami 1,2,3 — brak zalgcznikow w SIWZ 1,2,3.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zalgcza do przedmiotowego pisma odpowiednie pliki nr 1, 2, 3.

Pytanie 8:

Czy projektowane oznakowanie poziome na przejazdach $ciezki rowerowej ma by¢
wykonane:

a. chemoutwardzalne strukturalne

b. chemoutwardzalne na gladko

Odpowied#:
Chemoutwardzalne na gladko.

Zamawiajacy informuje, Zze termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.
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